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Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuédl no es una fase de la violencia de género

Seleccione una:
a. Fase de reconciliaciéon
b. Fase de explosion.

c. Fase de formacion de la tension.

d. Fase de violencia.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Fase de violencia.

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué supuestos no se pueden realizar juicios rapidos

Seleccione una:

a. Aquellos casos en los que se presuma que la instruccion va a ser

compleja.
b. Ninguno de las opciones es correcta
c. Aquellos casos en los que no se puede localizar al agresor.

d. En los que haya que practicar examenes médicos a la victima.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aquellos casos en los que se presuma que la instruccion
va a ser compleja.
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Pregunta 3
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es una competencia del orden civil

Seleccione una:

a. Que alguna de las partes sea imputado como autor.

b. Que se trate de un proceso civil de nulidad del matrimonio.

c. Se haya adoptado una orden de proteccion a una victima de violencia de género

d. Todas las opciones son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es una conducta que se puede observar durante la fase de reconciliacion

Seleccione una:

a. Cambio de conducta del agresor a protector y conciliador.

b. Todas las opciones son correctas
c. Peticion de perdon del agresor.

d. Vuelta a la normalidad.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

Pregunta 5
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La valoracion social recogera datos, entre los que no se encuentra

Seleccione una:

a. Antecedentes personales
b. Qué informacion se le ha proporcionado.
c. Con quién ha acudido.

d. Antecedentes de maltrato o agresion.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Antecedentes personales

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

No es un criterio de derivacién urgente a los servicios de salud mental dentro de
una persona que ha sufrido violencia de género

Seleccione una:
a. Planificacion autolitica.

b. Episodios de agitacion psicomotriz.

c. Trastornos de estrés postraumatico.

d. Crisis aguda de ansiedad
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Trastornos de estrés postraumatico.

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

No es un objetivo especifico del protocolo de actuacion de la deteccidn y atencion
a la violencia de género

Seleccione una:

a. Promover la independencia econémica.
b. Destacar las situaciones de especial vulnerabilidad
c. Actualizar el conocimiento.

d. Difundir este tipo de conocimiento entre los profesionales sanitarios.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Promover la independencia econémica.

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es un supuesto por el que se pueda tramitar un juicio rapido

Seleccione una:
a. Delitos tipificados como violencia de género y doméstica
b. Delitos que se traten como flagrantes.

c. Aquellos en los que les haya que practicar un examen psicoldgico a la victima.

d. Aquellos con una instruccién presumiblemente sencilla
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aquellos con una instruccion presumiblemente sencilla

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es una conducta de Resistencia

Seleccione una:
a. Negacion.

b. Interrupciones de manera defensiva.

c. Racionalizacion

d. Poner a prueba los conocimientos del profesional.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Racionalizacion

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es una estrategia de la entrevista motivacional

Seleccione una:
a. Recapitulacion.

b. Escucha reflexive

c. Técnica del disco rayado.

d. Preguntas abiertas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Téecnica del disco rayado.

Pregunta 11
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es una medida de asistencia y proteccion social
Seleccione una:

a. Ayuda econdmica.

b. Acceso a viviendas protegidas

c. Renta de insercion.

d. Pension minima no contributiva.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Pension minima no contributiva.

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es una medida de tipo penal

Seleccione una:
a. Prisién provisional
b. Prohibiciéon de aproximacion.

c. Prohibicion de residencia en un lugar.

d. Prohibicion de retirada de armas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Prohibicién de retirada de armas.

Pregunta 13
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué objetivos tiene el sistema VIOGEN
Seleccione una:

a. Evaluar el nivel de riesgo.

b. Todas son correctas

c. Realizar la prediccion del riesgo.

d. Proporcionar a la victima un plan de seguridad personalizado.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 14
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué temporalidad tiene una orden de proteccién

Seleccione una:

a. Provisional.
b. Intermitente.
c. Definitiva.

d. Ninguna de las opciones es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Provisional.

Pregunta 15
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Quién puede denunciar un delito

Seleccione una:

a. Cualquiera que tenga conocimiento del hecho.
b. Sélo la policia.
c. Ninguna de las opciones es correcta

d. Solo la victima.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cualquiera que tenga conocimiento del hecho.

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Quién puede solicitar una orden de proteccion

Seleccione una:
a. Los ascendientes o descendientes de la victima.
b. El ministerio fiscal.

c. La victima.

d. Todos los que se sefialan pueden solicitarla
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos los que se sefialan pueden solicitarla

Pregunta 17
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00



OIS

DENES RS

~

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Sefiala cual no es motivo para no afrontar una salida a una relacion de malos
tratos

Seleccione una:

a. Los miedos.

b. El amor.
c. Las pérdidas.

d. Motivos econdmicos
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El amor.

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Son actitudes a evitar durante la entrevista sefale la incorrecta

Seleccione una:
a. Tratar el problema como un simple conflicto de pareja.

b. Imponer los propios criterios

c. Ofrecer informacion que le ayude a entender lo que esta pasando.

d. Dar falsas esperanzas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ofrecer informacion que le ayude a entender lo que esta
pasando.

Pregunta 19
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Son competencias en el orden penal

Seleccione una:
a. La adopcion de 6rdenes de proteccion.

b. La instruccion de los procedimientos por delitos fijados por la ley y que la victima
sea la mujer, cuando haya un procedimiento de violencia de género.

c. Todas las opciones son correctas

d. Dictar sentencia de conformidad con la acusacion.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Son elementos para facilitar la comunicacion con las mujeres victimas de la
violencia segun Venguer

Seleccione una:

a. Todas las opciones son correctas
b. Uso de los silencios.
c. Cuidar la comunicacion no verbal.

d. Empatia.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas



